

BGN is a faith community because we all support and help each other. We also have a mass regularly so we can all gather together in God's presence to be forgiven for our sins.

In Blessed George Napier, we have collective worship as a whole school (assembly and mass). We also look out for each other and we help others. We have RE lessons in which we learn about our faith and we participate in trusting in God and each other.

Blessed George Napier is a faith community because we pray each day and if someone has sinned, we try to sort it out. Also we strive to do our best for ourselves and others.

Blessed George Napier is a faith community because we put our faith in God and sometimes our faith is tested, but we put it all in God to help us through that hard or sad time. We always have faith in God!

Blessed George Napier believes in God. We try not to sin and we have regular assemblies and masses to praise God. We are kind to others and if we sin, we pray for forgiveness. In assemblies we talk about and pray for the unfortunate and ask God to put them in his heart.

BGN is like having one massive family. Everyone's kind and respectful. We have a whole school mass when there's something to celebrate like Christmas, New Year, Easter and many more. We have a chapel to pray in and have assemblies in. We have time to pray about others and plenty of time to reflect. On Monday we have a whole school assembly and we always finish it off with the Angelus. We believe faith is really important here.

Blessed George Napier is a faith community because it is a catholic school and we do everything in the name of God. We are inspired by Christ and we follow the Gospel values. They are truth, respect, compassion, forgiveness and love.

Blessed George Napier is a faith community because in our school we learn all the most important parts of Jesus' life on earth. Our school goes on faith trips like Lourdes and that's part of our faith. We also learn about the patron saint of our school who is Blessed George Napier. We celebrate mass together as a whole school community and listen to God's Word through the Bible. Our whole school community cares for and inspires each other. With the inspiration of Christ, our school grows bigger in our faith.

It says in the Mission Statement in our planners that BGN helps to appreciate and develop the talents and skills of pupils and prepare them to face the future with confidence and take up the challenge of the Gospel. BGN is inspired by the life of Christ and his teachings. The children are friendly and so are the teachers. We have assemblies based on service and becoming a saint. We have RE. We (Year 7 and 8 pupils) go to the chapel for assemblies and in some lunch times we are given the opportunity to go to the chapel and pray. BGN is holy in many ways. BGN is named after Blessed George Napier, a saint. We represent Jesus through and in many ways.